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TexHun4yeckmne gaHHble 4/98

OnucaHue:

PerynsTtop pacxoga ,Hydromat Q" dpupmbl Oventrop sens-
eTcs NponopUMoHanbHbIM perynsaTopom, pabotatiowmm 6e3
WCTOYHUKOB 3HEPrMU ¥ MNoadepXkuBaloLLUMM  pacxod  Ha
3a[jaHHOM YpPOBHE.

3HayeHMe HacTpoKMkM MNaBHO ycTaHaBnuBaeTcsl, Grnokupy-
eTcs n nnombupyetcsi, B Nlo60 MOMEHT BPEMEHN 3HaYeHne
HaCTpOVKN onpegenseTca no Lwkane. Hanuune waposoro
KpaHa 1S 3anofHeHVs U OMOPOXHEHWS, @ TakkKe 3anopHOM
dyHKUMK. PerynsaTtop ycTaHaBnuBaeTcs B Modarowui unu
obpaTtHbIn  TpybonpoBoabl. Kocass nocapgka LnvHAaens.
Tapenka BeHTUIs UMEeT MSIrkoe YMIoTHEHME.

Kopnyc u kpaH-6ykca 13 6poH3bI.

BHyTpeHHue getanv u3 naTyHu, CTOMKON K BbiLLenaynBaHunto
LMHKa, YNNOTHUTENbHbIE KoMbLa Y MeMbpaHa 13 aTuneH-
nponuneH-aneH-kaydyka, ynnoTHeHue u3 nonuterpadrop-
aTuneHa.

makc. paboyee pasnexuve: 10 6ap

Makc. nepenag aaenexus: 2 6ap
makc. paboyas Temnepatypa:120 °C

[unana3oH pacxonos: Oy 15 100 — 800 kr/4
Oy 20 100 — 1200 «kr/v
Oy 25 200 — 1900 kr/y
Oy 32 300 — 3000 kr/y
Oy 40 400 — 4000 kr/y

DyHKUMA:

Perynatopbl pacxoga ,Hydromat Q" Oventrop sBnsiotcs
nponopuMoHanbHbIMK - perynstopamu, pabotaiowymmn  6e3
OOMNONHUTENbHOW 3Heprun. OHU MPUMEHSIIOTCS B CUCTEMAaXx
OTOMMEHNS U OXNAKAEHUS U NOAAEPXKUBAT MOCTOSIHHLIM
pacxoq B crTosikax. YToGbl perynsitop nopaepxvsan
YCTaHOBINEHHbIN pacxof, Heobxoaum nepenaj AaBneHus He
meHee 200 mbap. 3HayeHue pacxopa BbICTaBMnsSeTCs Ha
wkane. MembGpaHa nogaepxkuBaeT nepenag AaBneHuUst
MOCTOSIHHbIM MOCPEACTBOM [ABMXKEHUSI Tapenkv BEHTUNsS U
M3MEHEHVSI TeM caMbiM pa3mepa MOMNEepPeYHoro CceveHust
perynsitopa. Moatomy pacxop, He npeBbILaeT
YCTaHOBIEHHOIO 3HaYeHUS.

Mpeunmywecraa:

— ©0onbLUOW Ananas3oH HAaCTPOEYHbIX 3HAYEHUI

— Bce paboune anemMeHTbl pacrnonoXeHbl C OAHOW CTOPOHbI

— nnaBHas HacTpouika pacxoga mexay 100 n 4000 kr/v

— YCTaHOBIEHHOE 3HayeHWne Nerko CHNTLIBAETCS

— ©BnokupoBka ycTaHOBMNEHHON BENWUYMHbI LUTUHOTOM

— MPOCTOE OTKIIKOMEHME CTOSIKOB (LOMOSNHUTESbHAA OYHKLWIS)

— MOHTax B NoparLLmnii 1 obpaTHbI TpybonpoBoabl

— LIapoBOW KpaH Ans 3arnofiHEHUsI U ONMOPOXHEHNS CTOsIKa

— pasrpyxeHHas Tapernka BeHTWUns

— perynupylroLwue BEHTUNM MoryT GbiTb nepeobopynoBaHbl
B perynsatopbl pacxoa

YcTaHOBKa U MOHTaX peryndatopa:

Perynsatop pacxoga ,Hydromat Q" Oventrop MOXeT MOHTMPO-
BaTbCHA Kak B MOAAOWMNA, Tak 1 B obpaTHbI TpybGonposoA.
MonoxeHne npousBoONbHOE, OAHAaKO credyeT obpatutb
BHMMaHWe Ha To, YTOBbl HanpaBneHue OBWXKEHUsI TENSOHO-
cUTENs COoBMaano C HamnpaBneHWeMm CTPEenku Ha BeHTUIe.
Mpexge yem ycTaHaBnMBaTb perynstop B Tpybonposof,
nocnegHnn cnefgyer OCHOBaTENbHO MPOMbITh. Pekomer-
ayeTca ycTaHoBUTb ceTyaThin cpunstp Oventrop.

HacTpoiika 3HauyeHus pacxopa:

3HayeHMe pacxofa yCTaHaBMMBAETCSl HA MaxoBUKe perynsi-
Topa. [N coxpaHeHWsi HAaCTPOEHHOTO 3HAYEHWsI B MaxoBUK
BCTaBMsETCH WTUT BNOKMPOBKU [0 MOMagaHusi B KaHaBKYy.
LLUTUGT BrNOKMPOBKM MOXHO OMNITOMBUMPOBaTH AOMONHUTESNBHO.

3anopHas yHKUuuA:

Perynatopom pacxoga MOXHO nepekpbiTb Tpybonposoa. Ans
3TOro cregyeT MNOBEpHYTb MaxoBWK A0 yrnopa. 3HayeHue
HaCTPOWKKN B 9TOM criyyae pasHo ,0”.

3anonHeHne 1 onopoXHEeHNe CUCTEMbI:

C NOMOLLLIO LLIAPOBOrO KpaHa MOXHO 3amorHUTL U OMopOX-
HUTb cucTtemy. [lpucoeonHeHve noaxoauT Ans  LnaHra
avnameTpom 2",

Perynartop pacxoga
,2Hydromat Q"

Paspes:

3.27



TexHU4YecKue AaHHble:

kvs = 0.002 x 3Ha4eHne HacTpoku

OEeNCTBUTENBHO A1 BCEX anamMmeTpoB

Mpumep: 3HayeHne HacTporkn = 1400 k4 kvs =0002 x 1400 = 2.8
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ApT. Ne DIN%QQQ t SW L H
1061504 Rp 'z 13.2 27 80 131
106 1506 Rp s 14.5 32 84 133
106 1508 Rp 1 16.8 41 975 | 136
1061510 Rp 1'/a 19.1 50 110 145
1061512 Rp 12 19.1 54 120 150
ApT. Ne Oy SWi SW2 L H
106 16 04 15 27 30 88 131
106 16 06 20 32 37 93 133
106 16 08 25 41 46 110 136
1061610 32 50 52 110 145
1061612 40 54 58 120 150
T i 0 4
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15 15 18 12 R "2 31 13.2 20550 Rp "2 37 13.2
20 18 23 15 R % 34 14526 50 Rp %: 39 14.5
20 22 24 17
25 282720 R 1 40 16.833 60 Rp 1 53 16.8
32 35 32 25 R1'4 46 19.1 41 60 Rp1's 55 19.1
40 42 37 29 R1'2 49 19.1 47.565




Mpumepbl yCTaHOBKU:

»Hydromat Q”/3anopHbI BeHTUNb

MmopaBnuyeckasi yBs3ka TpyboONpoBOOOB AN pacyeTHOW
TOYKMN.

Ycnosus:

Pacxon pomkeH OblTb M3BECTEH, a nepenaj OaBleHUst He
MeHbLue 200 mbap.

YkasaHus:

npocTas perynmpoBKa, HY>KHO TOMbKO YCTaHOBUTb Xenaemoe
3Ha4YeHVe Ha MaxoBuKe.

TIET TN T

»Hydromat Q”/,,Hydromat DP”

HacTpovika 1 camocToaTensHoe perynvpoBaHvue pacxoga u
nepenaga AaBneHnsi Ha CTosIKe.

Ycnosue:

[omkHbl MeTbCA pacyeTbl (T. €. 0OLWMIA pacxod vepes pery-
nupyemblii CTOSIK ANSA onpegeneHns amametpa).

YkasaHue:

npocTas HacTPOWKa 3HaYeHVs Ha MaxoBMKax PerynsaTopos
pacxoga v nepenaga gaBreHus.
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6e3 perynvpyrLLero BEHTUNS
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Mpumep pacueTa:

Hantu:

[aHo:

PelueHwue:

onamvetp ,Hydromat Q”, nepenag paeneHus Ha
perynatope Apa

pacxof B CTOsiKe Oy = 1000 Kkr/u
CyLLeCTBYIOLMIA Nepenaj AaBneHns
B CTOSIKE pa= 380 m6ap

nepenag AaeneHus B cucteme  Ap = 100 mbap

ycnoBHbIn AnameTp ,Hydromat Q" Qy 20
(v3 gmarpammbl notepb Aasnexuns Oy 15 - Oy 40)

Mo gnarpamme BbIGUPAeM MUHUMAanbHbIM Ana-
MeTp perynatopa ans gy, = 1000 kr/u.

Perynatop pacxoga crnegyet YCTaHOBWUTH Ha
1000 «r/u.

Mepenap fAaBnexHus
3arnopHOro BEHTUMA Aps = 30 mbap
(13 TexHM4ecknx AaHHbIX ,Hydrocontrol” k,, = 5.71)

Mepenap AaBneHus Ha perynsitope
Apa = Apo — (Aps+ Ap)

=380 — (30 + 100) mbap
Apq= 250 m6ap

M30bITOYHbIN  Nepenag  AaBreHusl,  KOTOPbIn
OOIKEH MOHU3WUTL PEerynsTop, coctaBnseT Apae=
250 mbap.
T.e. nepenapg gasneHus 6onblie 200 mbap, kak n
TpebyeTcs.

G>v|pma ocTaBnsieT 3a cobon npaBo Ha TEXHUYECKNE N3MEHEHNS.

Paspen katanora 3
ti 96-0/10/4.98/MW
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